



ŠPORTNA ZVEZA NOVA GORICA
Bazoviška 4
NOVA GORICA

Nova Gorica, marec 2024

POSLOVNO IN FINANČNO POROČILO ZA LETO 2023

in

PROGRAM DELA ZA 2024

Uvod

Športna zveza Nova Gorica je kot predhodnica Javnega zavoda za šport dolgo vrsto let koordinirala in izvajala programe športa. Z ustanovitvijo Javnega Zavoda za Šport dne 14.2.1997, ki ga je ustanovila skupaj z MONG se je njena vloga spremenila, programi so se razdelili, ostalo pa je prepletanje aktivnosti, ne nazadnje tudi s skupno strokovno službo. Po spremembi odloka o ustanovitvi JZŠ je ustanovitelj samo MONG (leta 2002). Povezava obeh ustanoviteljev je smiselna in lahko izjemno učinkovita, vendar le pod pogojem, da vsi akterji svoje vloge razumejo in jih tudi uresničujejo.

Športna zveza ohranja mesto strokovne sodelavke in koordinatorke v pripravi Letnega programa športa in izvedbi skupnih športnih programov in kot nepogrešljivi povezovalci športnih društev in klubov, skratka biti mora pomemben del upravljanja športa, kot predstavnik civilne sfere.

Le z ustreznimi rešitvami, v okviru dogovorjenih skupnih programov in z ustreznim sofinanciranjem programov, bomo dosegli višjo raven koordinacije, izvedbe in učinkovitosti delovanja.

Na osnovi Pravilnika in meril za sofinanciranje športnih programov v MO Nova Gorica je Športna Zveza Nova Gorica morala tudi v letu 2023 v skladu z Zakonom o športu kandidirati na razpis za sofinanciranje programov športa v MO Nova Gorica in iz naslova organiziranosti v športu – delovanje športnih organizacij.

Pridobljena sredstva so bila usmerjena za osnovno delovanje nepridobitne krovne športne organizacije, za kritje materialnih stroškov in dela dohodka zaposlene. Višina sredstev za celotno delovanje niso zadoščala, zato smo za sofinanciranje skupnega programa športa morali pridobiti sredstva tudi iz ostalih virov:

- OKS-ZŠZ sofinancira delovanje Regijske pisarne Nova Gorica za Goriško
- z OKS-ZŠZ je podpisana pogodba o delovanju in sofinanciranju Regijske pisarne (na osnovi opravljenih nalog- vključevanje v izvedbene programe OKS v regiji-projekti, namenjeni športu mladih/starejših, Mini olimpijada, Športne igre zaposlenih in drugi programi)
- na Fundaciji za šport uspešno kandidiramo s svojimi projekti in programi klubov in društev

- del dohodnine iz naslova donacij.
- Upravljanje z lastnim premoženjem

Športna zveza Nova Gorica je v skladu z zakonom o športu osrednja športna organizacija v Mestni občini Nova Gorica in opravlja skupne naloge, ki so vezane na medklubske usklajene programe in aktivnosti. Na tak način je Športni zvezi omogočeno delovanje kot pravni osebi, kandidiranje za sredstva iz državnega proračuna in fundacije ter ne nazadnje tudi sponzorsko zbiranje sredstev.

Sredstva namenjena delovanju zveze zadostujejo za izvajanje osnovnih nalog, nekoliko večji vložek je prispeval OKS-ZŠZ, računamo pa tudi na uspešnejše zbiranje sredstev na razpisih.

Letni program športa v MO Nova Gorica

Zakon o športu (ZŠpo-1) narekuje drugačen pristop do pravil, ki so bila zapisana v LPŠ v MONG in v Odloku o sofinanciranju športnih programov. Skupaj z Oddelkom za družbene dejavnosti v Mestni občini Nova Gorica smo že v letu 2020 uspeli uskladiti oba omenjena akta, kar je bil pogoj za nemoteno sofinanciranje športnih društev v MONG.

Temeljni razlog za sprejem predlaganega Odloka je bila želja, da bi veljavni odlok pripravili in uskladili tako, da bi čim bolj zasledoval potrebe in zmožnosti izvajalcev športnih programov v mestni občini, ki se vsako leto prijavljajo na javni razpis. Osnovni cilj, ki se je zasledoval je bila zagotovitev čim bolj pregledne, poštene, razvojno naravnane in racionalne razdelitve proračunskih sredstev na področju športa.

Pri usklajevanjih odloka z MONG, ter Športno zvezo Nova Gorica so bile predlagane nekatere spremembe, s katerimi pa se ni posegalo v že utečen sistem razdeljevanja proračunskih sredstev za področje športa.

Že več let opozarjamo, da bi bilo potrebno razmisliti, da bi se sofinanciranje športne infrastrukture v LPŠ opravilo na način, da bi bili izvajalci LPŠ upravičeni do brezplačne uporabe športnega objekta (torej dodeljenega števila ur) kot je to praksa v številnih drugih slovenskih občinah.

Športna infrastruktura je namreč eno izmed področij, ki je zelo pomembno za razvoj športa samega ter za naraščanje športnega udejstvovanja prebivalcev na ravni občine, regije in države. Športni objekti in površine predstavljajo osnovne pogoje za vsa področja športa, od športne vzgoje otrok in mladine, športne dejavnosti študentov, športne rekreacije, kakovostnega športa, vrhunškega športa do športa invalidov. Načrtovanje, izgradnja in upravljanje športnih objektov so zato ključni razvojni dejavniki športa. Srečujemo pa se z večplastnim problemom. Šport v MONG nima prave skupne vizije, s katero bi uresničeval določene cilje. Vsako športno področje ima svojo parcialno vizijo, ki ni povezana z vizijami ostalih področij športa.

Sem sodijo šolska in interesna športna vzgoja otrok in mladine, kakovostni šport, vrhunski šport, športna rekreacija in šport invalidov. Vsako od teh področij pa ima več vidikov. Tako lahko govorimo o športni rekreaciji za domačine ali turiste, o vrhunskem športu v obliki športnih prireditev (lokalni, regionalni in nacionalni pomen) ali o razvoju vrhunškega športa v naši skupnosti .

Cilji, ki jih prinaša Odlok so znižanje pogojev za sofinanciranje invalidskih društev s sedežem v mestni občini, zmanjšanje števila potrebnih registriranih športnic in športnikov v okviru različnih starostnih kategorij programa športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport, sprememba pogoja za pridobitev dodatnih ur za t.im. profesionalnega trenerja ter večja jasnost meril.

Temeljni cilj je, da se omogoči organizirano vadbo in športno udejstvovanje čim širšemu krogu ljudi, predvsem otrokom in mladini, zato posebno pozornost še naprej namenjam prav njim.

Strategija športa v Mestni občini Nova Gorica

Strategija športa v Mestni občini Nova Gorica in Športna zveza kot krovna športna organizacija sta tesno povezani na več načinov:

1. **Sodelovanje pri oblikovanju strategije:** Športna zveza Nova Gorica je aktivno sodelovala pri oblikovanju strategije športa v Mestni občini Nova Gorica. To je vključevalo zagotavljanje informacij, podatkov in strokovnega znanja o športnih potrebah in trendih v lokalni skupnosti pred njenim sprejetjem na mestnem svetu leta 2023.
2. **Izvajanje strategije:** Športna zveza aktivno sodeluje pri izvajanju ukrepov, ki jih določa strategija športa. To vključuje organizacijo športnih prireditev, programov in dejavnosti ter zagotavljanje informacij o infrastrukturi za športne dejavnosti izvajalcev LPŠ.
3. **Zastopanje interesov:** Športna zveza zastopa interese lokalnih športnih organizacij in športnikov pri oblikovanju politik in programov, ki jih določa strategija športa. To vključuje zagotavljanje, da so potrebe in želje lokalne športne skupnosti ustrezno upoštevane kot je zapisano v strategiji.
4. **Izmenjava informacij:** Redna izmenjava informacij in povratnih informacij med Mestno občino Nova Gorica in Športno zvezo je ključna za uspešno izvajanje strategije športa. To lahko vključuje poročanje o dosežkih, izzivih in potrebah ter prilagajanje strategije glede na spremembe v okolju.

Na splošno sta Mestna občina Nova Gorica in Športna zveza kot krovna športna organizacija tesno povezani in sodelujeta pri doseganju skupnega cilja: spodbujanje športa, telesne dejavnosti in zdravega načina življenja v lokalni skupnosti.

Akcijski načrt za izvedbo programa dela

Z akcijskim načrtom smo zagotovili izvajanje ukrepov za doseganje ciljev športnih programov v Mestni občini Nova Gorica, ki jih je v letu 2023 izvajala Športna zveza Nova Gorica, določili vsebino kratkoročnih dejavnosti, časovni okvir za njihovo izvedbo in njihove nosilce. Za spremljanje udejanjanja akcijskega načrta je pristojen Izvršni odbor športne zveze Nova Gorica. O izvajanju akcijskega načrta je predsednik poročal na skupščini Športne Zveze Nova Gorica v juniju 2023.

DEJAVNOSTI NA PODROČJU RAZVOJA ŠPORTA ZA VSE

Z realizacijo dejavnosti na področju razvoja športa za vse sledimo zastavljenim ciljem, ki so bili sestavni del programa dela Športne zveze Nova Gorica v povezavi z razvojem športa za vse.

Vzpostavitev organizacijskega okolja za večanje števila organizacij, vključenih v programe športa za vse.

DEJAVNOST	NOSILEC	ČASOVNI OKVIR
-----------	---------	---------------

1 Povezovanje vseh organizacij na področju športa za vse.	Športna zveza NG, RP OKS-ZŠZ NG	2024-2030
2 Vključevanje športnih zvez regije v implementacijo novih programov na področju športa za vse.	Športna zveza NG, RP OKS-ZŠZ NG	2024-2030

Tabela 1: Vzpostavitev organizacijskega okolja za večanje števila organizacij, vključenih v programe športa za vse

Vzpostavitev infrastrukturnih pogojev za programe športa za vse

DEJAVNOST	NOSILEC	ČASOVNI OKVIR
3 SIJ poligon- promocija (v NG) in pridobitev novega poligona v regiji	ŠZ NG, OKS-ZŠZ	2024-2026

Tabela 2 : Vzpostavitev infrastrukturnih pogojev za programe športa za vse

Povečanje števila promocijskih kanalov

DEJAVNOST	NOSILEC	ČASOVNI OKVIR
4 Proaktivno sodelovanje z uredništvu posameznih lokalnih medijev s ciljem vključevanja vsebin s področja zdravega življenjskega sloga s športom.	Športna zveza NG	2024-2030
5 Organizacija seminarjev, posvetov, konferenc, kongresov na regionalni in nacionalni ravni (posveti, okrogle mize, javne obravnave itd.).	Športna zveza NG	2024-2030

Tabela 3: Povečanje števila promocijskih kanalov

Povečanje števila in kakovosti množičnih športnih dogodkov in prireditev

DEJAVNOST	NOSILEC	ČASOVNI OKVIR
6 Izvajanje obstoječih programov športa za vse v sodelovanju s članicami in drugimi potencialnimi deležniki (projekt Slovenska bakla, Mini olimpijada- v NG in v okoliških krajih, Olimpijski Festival).	RP OKS-ZŠZ, Športna zveza NG	2024-2030
7 Vključevanje vrhunskih športnikov v programe športa za vse (Olimpijski Dan, Mini olimpijada, Dan slovenskega športa)	Športna zveza NG	2024-2030

Tabela 4 : Povečanje števila in kakovosti množičnih športnih dogodkov in prireditev

Razvoj programov za različne ciljne skupine

DEJAVNOST	NOSILEC	ČASOVNI OKVIR
8 Analiza programov športa za vse v naši regiji za različne ciljne javnosti.	Športna zveza NG	2024-2030
9 Nadgradnja projektov športa za vse za različne ciljne javnosti (Športne igre zaposlenih, Evropski teden športa, Športni festival starejših, Olimpijski festival, Moja olimpijska norma, Šport za zdravje itd.).	RP OKS-ZŠZ, Športna zveza NG	2024-2030

Tabela 5: Razvoj programov za različne ciljne skupine

Integracija invalidov na množične športne dogodke in prireditve

DEJAVNOST	NOSILEC	ČASOVNI OKVIR
10 Dan s športniki invalidi oziroma vključevanje le teh v že obstoječe programe (Mini olimpijada,..)	RP OKS-ZŠZ, Športna zveza NG	2024-2030

Tabela 6: Integracija invalidov na množične športne dogodke in prireditve

DEJAVNOSTI NA PODROČJU RAZVOJA ŠPORTA NA LOKALNI RAVNI

Z realizacijo dejavnosti na področju razvoja športa na lokalni ravni sledimo zastavljenim ciljem pri ustanavljanju novih športnih zvez. V 13 občinah Goriške statistične regije deluje pet občinskih športnih zvez. ŠZ Nova Gorica pokriva področje šestih občin. ŠZ Ajdovščina, ŠZ Tolmin, ŠZ Idrija in ŠZ Vipava. Okolja brez ŠZ pa so področje občine Bovec, Kobarid, in Cerkno. Z vključevanjem predstavnikov lokalnih športnih društev v organe zveze, OKS-ZŠZ in organe občin zagotavlja strokovnost pri načrtovanju in izvajanju letnih programov športa.

Širitev mreže lokalnih športnih zvez - pokrivanje nepovezanih okolij

DEJAVNOST	NOSILEC	ČASOVNI OKVIR
1 Razvoj in uveljavitev modela financiranja športa na lokalni ravni.	Športna zveza NG, RP OKS-ZŠZ	2024-2030
2 Aktivna vloga regijskih pisarn OKS-ZŠZ v okoljih brez občinskih športnih zvez.	RP OKS-ZŠZ	2024-2030

Tabela 7 : Širitev mreže lokalnih športnih zvez (pokrivanje nepovezanih okolij)

Vključevanje predstavnikov lokalnih športnih organizacij v procese in organe odločanja

DEJAVNOST	NOSILEC	ČASOVNI OKVIR
3 Vključevanje predstavnikov lokalnih športnih organizacij v organe zveze.	Športna zveza NG	2024-2030

4 V dialogu z OKS-ZŠZ zagotavljanje kvote predstavnikov lokalnih športnih organizacij v strokovne odbore/ svete OKS-ZŠZ ter druga pomembna telesa.	Športna zveza NG, RP OKS-ZŠZ	2024-2030
--	------------------------------	-----------

Tabela 8 : *Vključevanje predstavnikov lokalnih športnih organizacij v procese in organe odločanja*

Koordinacija zastopanja interesov lokalnih športnih organizacij na lokalni in nacionalni ravni

DEJAVNOST	NOSILEC	ČASOVNI OKVIR
5 Redna srečanja z lokalnimi oblastmi.	Športna zveza NG, RP OKS-ZŠZ	2024-2030

Tabela 9: *Koordinacija zastopanja interesov lokalnih športnih organizacij na lokalni in nacionalni ravni*

Izmenjava primerov dobrih praks iz različnih okolij

DEJAVNOST	NOSILEC	ČASOVNI OKVIR
6 Vključevanje predstavitve primerov dobrih praks na posvetih in drugih srečanjih s področja športa na lokalni ravni, za posamezne tematske vsebine.	Športna zveza NG	2024-2030

Tabela 10: *Izmenjava primerov dobrih praks iz različnih okolij*

Vplivanje na odločitve, povezane z zagotavljanjem financiranja lokalnih športnih organizacij

DEJAVNOST	NOSILEC	ČASOVNI OKVIR
7 Aktivno sodelovanje/ pomoč pri pripravi razpisov LPŠ na lokalni ravni. Aktivno delovanje v svetu zavoda JZŠ Nova Gorica	Športna zveza NG	2024-2030
8 Pomoč in podpora športnim društvom pri pridobivanju javnih sredstev na področju športa.	Športna zveza NG	2024-2030

Tabela 11 : *Vplivanje na odločitve, povezane z zagotavljanjem financiranja lokalnih športnih organizacij*

Povečanje števila zaposlenih strokovnih kadrov v lokalnih okoljih

DEJAVNOST	NOSILEC	ČASOVNI OKVIR
9 Izvajanje programov usposabljanja za strokovno organizacijsko delo .	Športna zveza NG	2024-2030

Ozaveščanje ljudi o pomenu prostovoljnega dela v športu

DEJAVNOST	NOSILEC	ČASOVNI OKVIR
10 Aktivnosti obveščanja javnosti (predvsem) v okviru Tedna prostovoljstva in ob večjih športnih dogodkih.	Športna zveza NG	2024-2030

Tabela 12: Ozaveščanje ljudi o pomenu prostovoljnega dela v športu

Ustrezno vrednotenje prostovoljnega dela

DEJAVNOST	NOSILEC	ČASOVNI OKVIR
11 Aktivni dialog in partnerstvo z OKS -ZŠZ pri zakonodaji in regulativah, ki urejajo področje prostovoljnega dela in njihovo implementiranje v lokalno okolje	Športna zveza NG, RP OKS-ZŠZ	2024-2030

PROJEKTI NA PODROČJU ŠPORTA ZA VSE V letu 2024

S projekti na področju športa za vse želimo šport približati ljudem vseh starostnih kategorij ter doseči, da jim gibanje postane potreba in del vsakdana.

	PROJEKT	NOSILEC/IZVAJALEC	ČASOVNI OKVIR
5.1.	Športnik Goriške	Športna zveza NG	6. februar
5.2.	Vivicitta- šolski tek	Športna zveza NG	11. april
5.3.	Vivicitta- poživimo mesti pohod	Športna zveza NG	14. april
5.4.	Športne igre zaposlenih	RP OKS-ZŠZ NG/ Športna zveza NG	25. maj
5.5.	Mini olimpijada- Brda	Športna zveza NG/ Športna zveza Komen	maj/junij
5.6.	Regijski kros	RP OKS-ZŠZ NG/ Športna zveza NG	maj
5.7.	Slovenska bakla	RP OKS-ZŠZ NG	31. maj – 5. junij
5.8.	Olimpijski dan	RP OKS-ZŠZ NG/ Športna zveza NG	21. junij
5.9.	Mini olimpijada- Šempeter	Športna zveza NG	september
5.10.	Festival športa	RP OKS-ZŠZ NG/ Športna zveza NG	september
5.11.	Vodena vadba na SIJ poligonu	RP OKS-ZŠZ NG/ Športna zveza NG	september (EWOS)
5.12.	Olimpijski dan starejših	RP OKS-ZŠZ NG/ Športna zveza NG	september (EWOS)
5.13.	Goriški tek in hoja za upanje	Športna zveza Nova Gorica	sep/okt(EWOS)

5.14.	Dan slovenskega športa	RP OKS-ZŠZ NG/ Športna zveza NG	23.september
-------	------------------------	------------------------------------	--------------

POSTAVKE FINANCIRANJA

Izvajanje programov se omogoča znotraj sredstev Športne zveze Nova Gorica v posameznem koledarskem letu iz sredstev javnih zavodov, storitev ter blaga in z neposrednim financiranjem športnih organizacij prek različnih razpisov, donatorjev.

DEJAVNOST/PROJEKT	LOKALNE SKUPNOSTI	MIZŠ	OKS-ZŠZ	FŠO
infrastruktura	X			X
športni programi in prireditve	X		X	X
programi za različne ciljne skupine	X		X	X
integracija invalidov	X		X	
širitev mreže lokalnih športnih zvez			X	
pomoč pri razpisih na javna sredstva	X			X
Vivicitta- šolski tek	X			
Vivicitta- pohod	X			X
Športne igre zaposlenih	X		X	
Mini olimpijada			X	
Regijski kros	X		X	
Olimpijski dan			X	
Športnik goriške	X			
Festival športa	X			X
Vodena vadba na SIJ poligonu			X	
Olimpijski dan starejših			X	
Goriški tek in hoja za upanje	X			
Dan slovenskega športa			X	

Tabela 13 : Pregled financiranja dejavnosti in projektov Športne zveze Nova Gorica v letu 2023

IZDATKI IN PREJEMKI v letu 2023 na podlagi LETNEGA POROČILA in oddanih bilanc

vsebina	<u>IZDATKI</u>				
	2020	2021	2022	2023	2024
Športnik goriške	5.663,14	1.582,42	3.375,21	7.236,56	7.500,00
Stroški storitev in materiala	3.534,09	4.046,06	14.187,31	16.859,05	17.000,00
Bančni stroški	344,07	288,18	302,79	241,86	350,00

<i>Kotizacije, kilometrina, dnevnice</i>	319,66	863,9	910,60	25,00	600,00
<i>Stroški dela</i>	17.614,81	20.049,41	27.303,17	27.675,21	28.000,00
<i>Fundacija</i>	10.640,00	20.755,51	14.556,74	25.910,00	23.600,00
<i>Internetna stran</i>	412,90	375,14	372,10	262,40	450,00
<i>najemnine</i>	403,52	315,00	1.178,32	1.072,22	1.200,00
<i>Šolska športna tekmovanja</i>	137,20				
<u>SKUPAJ</u>	<u>39.069,45</u>	<u>48.275,62</u>	<u>62.186,24</u>	<u>79.282,30</u>	<u>78.700,00</u>

Tabela 14: Izdatki 2023

<u>PRIHODKI</u>	<u>2020</u>	<u>2021</u>	<u>2022</u>	<u>2023</u>	<u>2024 PLAN</u>
Lokalne skupnosti + ostalo	8.537,50	7.871,45	6.507,62	2.057,08	2.000,00
MONG	6.948,00	7.128,00	11.880,00	12.672,00	18.000,00
Športnik goriške	1.957,50	0,00	2.663,60	1.652,40	1.500,00
Fundacija	11.200,00	21.926,57	15.922,88	32.200,00	32.200,00
Članarina -klubi	1.170,00	1.440,00	210,00	660,00	900,00
OKS- ZŠZ	4.985,96	8.872,63	23.257,35	28.509,29	23.200,00
Donacije drugih fiz.in prav. oseb	458,60	341,21	723,74	497,88	900,00
Projekti OKS-ZŠZ (Jesenice- PO- NG)			1.200,00		
Covid subvencija	2.531,56				
SKUPAJ :	<u>37.789,12</u>	<u>47.579,86</u>	<u>62.365,19</u>	<u>78.248,65</u>	<u>78.700,00</u>

Tabela 15: Prihodki 2023

PROGRAM IZVAJANJA POSLANSTVA ŠPORTNE ZVEZE NOVA GORICA KOT KROVNE ŠPORTNE ORGANIZACIJE V LOKALNEM OKOLJU 2024

- Prijazno poslovno okolje za športne organizacije v MONG

Zapletenost administrativnih postopkov zahteva več tovrstnega dela ter višje stroške našim športnim društvom. To predstavlja veliko breme, zato je treba skrbno pretehtati pomen teh postopkov in ustvariti športnim organizacijam prijazno poslovno okolje. Na lokalni ravni skupaj z občinsko službo večjo informatizacijo in poenostavljanjem postopkov prevzemamo nalogo odprave in preprečevanja administrativnih bremen.

- Trajnostni vidiki v športu

V Športni zvezi Nova Gorica želimo omejiti možne negativne vplive športa na okolje in družbo ter spodbuditi razvoj športa, ki bo prispeval k trajnostnemu razvoju naše skupnosti. Ta je tesno povezan s pojmom pozitivne zapuščine športa in temelji na treh stebrih:

gospodarskem razvoju, družbenem razvoju in varstvu okolja. Ukrepi za uveljavljanje trajnostnega razvoja v športu se prepletajo skozi različna področja: športni objekti in površine za šport v naravi, športne prireditve, programi športa in razvojne dejavnosti v športu. Še bolj kot prepletenost teh ukrepov znotraj športa pa je pomembno povezovanje in usklajevanje trajnostnih vidikov v športu s tovrstnimi strategijami in politikami na drugih področjih (okolje, narava, infrastruktura, prostor, promet, zdravje, zaposlovanje, izobraževanje, turizem idr.) in ustrezno umeščanje vloge športa.

- Zaposlovanje strokovnih kadrov v športu

Za razvoj športa v MONG je pomemben ukrep zaposlovanje strokovnih kadrov. Občina tudi v letu 2023 v športnikih ni prepoznala lastnega interesa in pričakovanih splošnih učinkov njihove zaposlitve v lokalni skupnosti kar ostaja naloga za prihodnost.

- Financiranje Letnega programa športa

Eno pomembnejših vprašanj poslanstva Športne zveze v povezavi z Letnim programom športa v MO Nova Gorica je obseg programov, ki naj jih ta zagotavlja iz javnih financ. Cilji vsakoletnega Letnega programa športa v Novi Gorici so sicer doseženi s pretežnim sofinanciranjem prebivalstva, podjetij in predvsem prostovoljnimi delom, vendar pa javne finance in podporni (infrastrukturni) mehanizmi delujejo kot večkratnik teh sredstev, saj spodbujajo razvoj športne dejavnosti. Da bomo dosegli želen vpliv športa na razvoj MO Nova Gorica tudi z željenimi gospodarskimi cilji v povezavi s športnim turizmom, bo potrebno obstoječe zunanje vire zadržati in povečati javne vire na raven, kot jo imajo v razvitih evropskih državah.

- Financiranje Športne zveze Nova Gorica

Financiranje delovanja zveze, tako strokovno administrativnega dela kot zagotavljanja tehnično materialnih stroškov za delovanje in stroškov dela zagotavljamo projektno in v sodelovanju z:

- MO Nova Gorica
- OKS ZŠZ
- Projektnimi partnerji na pridobljenih razpisih
- Fundacijo za šport ter
- Lastnimi sredstvi (članarine), donacijami, sponzorskimi sredstvi
- Gospodarjenje z lastnim premoženjem

- Športna infrastruktura, objekti in površine za šport v naravi

Pomemben dejavnik športnega udejstvovanja na področju, ki ga pokriva Športna Zveza Nova Gorica je tudi materialno okolje, zato je ena od prednostnih nalog učinkovita in dostopna mreža kakovostnih športnih objektov in površin za šport v naravi. Sofinanciranje dejavnosti na področju športnih objektov in površin za

šport v naravi sodi v letne programe športa na državni in lokalni ravni. Pravilnik o pogojih, merilih in postopku za razporeditev sredstev Fundacije za financiranje športnih organizacij v Republiki Sloveniji v 35. členu med drugim določa, da lahko med vrednotenjem vlog stalne strokovne komisije zahtevajo dodatne informacije, podatke in neodvisna strokovna mnenja. V povezavi s tem Fundacija za šport pri vrednotenju programov s področja gradnje športnih objektov uporabi pri naboru mnenje o prednostni razvrstitvi, ki ga podaja Športna zveza oz. Regijska pisarna OKS Nova Gorica.

Objekti za športno rekreacijo morajo biti dostopni vsem skupinam prebivalstva. Priljubljenost t.i. urbanih športov med mladimi narekuje izgradnjo športnih površin za te športe v mestnih skupnostih. Urediti je treba tudi ustrezne varne poti do športnih površin.

- Gospodarjenje z lastnimi nepremičninami

Gospodarjenje z lastnimi nepremičninami v zvezi z lastniškim deležem bo v letu 2024 obsegalo dogovarjanje v zvezi s predlogom zamenjave ali odkupa lastništva parcele 632/2 in 321/7 med Mestno občino Nova Gorica (MONG) in Športno Zvezo Nova Gorica, lastnikom 19% deleža nepremičnine mestnega kopališča v Novi Gorici, bi potekalo po naslednjih korakih:

1. **Pregled obstoječih predhodnih dogovorov:** Preglejte obstoječega sporazuma oz. pogodbe o upravljanju med MONG in Športno Zvezo Nova Gorica, ki ureja lastništvo in tudi upravljanje kopališča. Razmislite o pogojih, ki določajo lastniško strukturo.
2. **Identifikacija potreb:** Ugotovite razlogov za predlagano spremembo lastništva saj se spreminjajo potrebe ali cilji ene oziroma obeh strani, zaradi česar je potrebna prilagoditev lastniške strukture.
3. **Pogajanja:** Organiziranje sestankov med predstavniki MONG in vodstva Športne Zveze Nova Gorica, da se razpravlja o predlogih za spremembo lastništva. Pogajanja bodo vključevala podrobno analizo predlogov, razpravo o možnih tveganjih in koristih ter iskanje skupnih rešitev.
4. **Priprava nove pogodbe:** Na podlagi doseženega soglasja med stranmi pripraviti osnutek nove pogodbe, ki bo urejala spremembo lastništva. Osnutek naj vključuje jasne določbe glede deležev lastništva, pravic in obveznosti vsake strani ter postopkov za izvedbo spremembe.
5. **Pregled in odobritev:** Osnutek pogodbe naj pregledajo pravni svetovalci obeh strani, da se prepričajo o zakonitosti in ustreznosti določb. Po morebitnih popravkih in dodatnih pogajanjih se pogodba lahko dokončno odobri.
6. **Podpis pogodbe:** Ko je pogodba dokončno odobrena, se organizira uradni podpis med predstavniki MONG in Športne Zveze Nova Gorica. Podpis naj bo dokumentiran in arhiviran v skladu z ustaljenimi postopki.

Reševanje zamenjave lastništva mestnega kopališča mora potekati skrbno in pregledno, ob upoštevanju interesov obeh strani ter v skladu z zakonodajo in pravnimi postopki. Pomembno je, da se vsi koraki izvedejo v skladu s pravnimi zahtevami in da se ohrani transparentnost in integriteta celotnega procesa. Skupščina pooblašča IO ŠZ Nova Gorica za izpeljavo celotnega postopka.

ZAKLJUČEK

Delovanje na vseh opisanih področjih je bilo v celotnem letu 2023 zelo zahtevno v večnem pomanjkanju časa, sredstev in ustreznega sodelovanja ter komunikacije med občinami, društvi, klubi in občinskimi zvezami (tam kjer so) ter športnimi zavodi. Čaka nas še vrsta nalog in aktivnosti za zagotavljanje dodatnih sredstev, predvsem pa ustreznih predstavitev, uveljavitev in izvajanje zastavljenih načrtov. Večkrat je zelo težko prepričati, tako posameznike kot institucije, da je nekatere stvari veliko lažje narediti le s skupnim sodelovanjem.

Likvidnostne težave, ki so se nadaljevale iz leta 2022 kot posledica izdaje publikacije so se pojavljale v prvi polovici leta 2023 tudi zaradi zelo zapoznelih razpisov (Razpis za šport MONG, Fundacija za šport) in posledično poznim prejemom sredstev iz le- teh.

Športna zveza Nova Gorica poslovno leto zaključuje s primanjkljajem.

Skupščini kot najvišjemu organu Športne Zveze predlagam sprejetje Letnega poročila za leto 2023 in program dela za leto 2024, ki je bilo predstavljeno izvršnemu in nadzornemu odboru Športne Zveze Nova Gorica pred oddajo bilance kot to predvideva naš statut ter društvena zakonodaja.

Športni pozdrav!
Miran Müllner

